
Crash Bandicoot The Wrath of Cortex

Test dotyczy gry Crash Bandicoot.

Poziom trudności: Średni

1. Przed czym ucieka Crash w szóstym etapie?

A - smok

B - nosorożce

C - lawa

2. W ilu etapach Crash porusza się w kuli?

A - 2

B - 3

C - 4

3. Jaką moc zdobywa Crash w czwartym bossie?

A - strzelanie

B - podwójny skok

C - tornado

4. Ile statków musi zestrzelić Crash w dziewiątym etapie?

A - 5

B - 6

C - 7

5. Z kim walczy Crash w bossach?

A - Dr Nitrus Brio

B - Neo Cortex

C - Crunch Bandicoot

D - Coco Bandicoot
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Crash Bandicoot The Wrath of Cortex

Test dotyczy gry Crash Bandicoot.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. B

5. C
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